
Alla Man Kvinna Upp till 29 år
Mellan 30 och 

49 år
Mellan 50 och 

64 år 65 år eller äldre Övriga riket
sthlm, gbg, 

mlm

Upp till och 
med examen 
från gymn.

Eftergymnasial 
eller studier 
vid högsk./ 
universitet

Examen från 
högskola/ 

universitet/ 
forskarutb. M L C Kd S V Mp SD Fi Annat parti

Alliansen (M, 
L, C och KD)

Regeringen+ 
(S, V och MP)

Instämmer inte 
alls

15% 22% 9% 22% 14% 16% 11% 14% 19% 14% 15% 15% 18% 15% 20% 21% 11% 8% 5% 18% 0% 28% 18% 10%

Instämmer inte 36% 40% 32% 28% 35% 39% 39% 36% 37% 32% 33% 41% 39% 33% 27% 37% 33% 50% 46% 36% 31% 35% 35% 37%

Instämmer 23% 18% 28% 23% 21% 23% 27% 23% 24% 28% 22% 20% 21% 25% 25% 25% 28% 21% 21% 20% 14% 16% 23% 26%

Instämmer helt 
och hållet

16% 12% 20% 19% 18% 14% 14% 17% 10% 18% 19% 13% 15% 11% 16% 2% 18% 13% 16% 17% 34% 10% 13% 17%

Tveksam, vet ej 10% 8% 12% 9% 12% 9% 10% 10% 9% 8% 10% 11% 7% 17% 12% 15% 10% 8% 13% 8% 21% 11% 10% 10%

Procent 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Antal svar 1151 556 595 196 408 264 283 892 173 327 367 457 266 44 113 54 308 76 35 178 19 29 477 420

Ej svar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Totalt 1151 556 595 196 408 264 283 892 173 327 367 457 266 44 113 54 308 76 35 178 19 29 477 420

Alla Man Kvinna Upp till 29 år
Mellan 30 och 

49 år
Mellan 50 och 

64 år 65 år eller äldre Övriga riket
sthlm, gbg, 

mlm

Upp till och 
med examen 
från gymn.

Eftergymnasial 
eller studier 
vid högsk./ 
universitet

Examen från 
högskola/ 

universitet/ 
forskarutb. M L C Kd S V Mp SD Fi Annat parti

Alliansen (M, 
L, C och KD)

Regeringen+ 
(S, V och MP)

Instämmer inte 
alls

19% 18% 19% 13% 20% 24% 15% 19% 16% 22% 20% 15% 11% 20% 17% 16% 18% 28% 12% 23% 25% 56% 13% 19%

Instämmer inte 48% 47% 49% 38% 52% 47% 50% 50% 42% 48% 50% 47% 44% 59% 32% 61% 55% 59% 53% 45% 61% 20% 44% 56%

Instämmer 23% 26% 20% 31% 22% 20% 20% 20% 31% 19% 21% 27% 35% 11% 38% 15% 16% 6% 23% 20% 14% 19% 31% 15%

Instämmer helt 
och hållet

3% 3% 3% 10% 2% 1% 2% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 6% 7% 0% 3% 0% 9% 3% 0% 0% 4% 3%

Tveksam, vet ej 7% 6% 9% 8% 4% 7% 12% 8% 7% 7% 7% 8% 8% 4% 7% 8% 7% 8% 3% 8% 0% 5% 7% 7%

Procent 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Antal svar 1151 556 595 196 408 264 283 892 173 327 367 457 266 44 113 54 308 76 35 178 19 29 477 420

Ej svar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Totalt 1151 556 595 196 408 264 283 892 173 327 367 457 266 44 113 54 308 76 35 178 19 29 477 420

Alla Man Kvinna Upp till 29 år
Mellan 30 och 

49 år
Mellan 50 och 

64 år 65 år eller äldre Övriga riket
sthlm, gbg, 

mlm

Upp till och 
med examen 
från gymn.

Eftergymnasial 
eller studier 
vid högsk./ 
universitet

Examen från 
högskola/ 

universitet/ 
forskarutb. M L C Kd S V Mp SD Fi Annat parti

Alliansen (M, 
L, C och KD)

Regeringen+ 
(S, V och MP)

Instämmer inte 
alls

22% 21% 22% 18% 20% 26% 23% 22% 18% 26% 19% 21% 13% 22% 26% 22% 20% 34% 36% 25% 21% 25% 18% 24%

Instämmer inte 53% 51% 54% 46% 53% 58% 53% 54% 44% 51% 55% 53% 54% 61% 43% 51% 58% 52% 36% 49% 70% 73% 52% 55%

Instämmer 14% 18% 11% 19% 20% 7% 10% 13% 26% 11% 17% 15% 21% 13% 15% 15% 12% 5% 9% 15% 8% 0% 18% 11%

Instämmer helt 
och hållet

3% 3% 3% 8% 2% 0% 2% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 0% 6% 0% 2% 1% 8% 4% 0% 0% 3% 2%

Tveksam, vet ej 8% 6% 10% 9% 4% 9% 13% 8% 7% 9% 7% 8% 10% 4% 9% 12% 7% 7% 11% 6% 0% 2% 10% 8%

Procent 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Antal svar 1151 556 595 196 408 264 283 892 173 327 367 457 266 44 113 54 308 76 35 178 19 29 477 420

Ej svar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Totalt 1151 556 595 196 408 264 283 892 173 327 367 457 266 44 113 54 308 76 35 178 19 29 477 420

Utbildning Röstningsintention Block, röstningsintention

I vilken 
utsträckning 
instämmer du i 
följande 
påståenden? 
[Jag förväntar 
mig att varje år 
bli befordrad 
eller på annat 
sätt avancera i 
karriären]

Summa

Region

I vilken 
utsträckning 
instämmer du i 
följande 
påståenden? 
[Det är viktigt 
för mig att 
andra ser att 
det går bra för 
mig i 
karriären]

Summa

Kön Ålder

Block, röstningsintention

I vilken 
utsträckning 
instämmer du i 
följande 
påståenden? [I 
arbetslivet har 
jag rätt att 
slippa bli 
kritiserad av 
mina kollegor] Summa

Kön Ålder Region Utbildning Röstningsintention Block, röstningsintention

Kön Ålder Region Utbildning Röstningsintention


